
 質　問　内　容 5 4 3 2 1

1 お子様は，学校が楽しいと感じていますか。 49 38 7 6 0

2 お子様は，友達を大切にし，励まし合っていますか。 38 49 10 3 0

3
学校からの通信（ホームページ，学校・学年だより，メール配信，連絡帳等）に

より教育方針や教育活動，児童の様子が伝わっていますか。
29 56 12 3 0

4
学校は，児童・保護者・地域住民からの声に耳を傾けていると思います

か。
26 60 14 0 0

5
授業参観や学校開放日などは，子供の様子を知る機会になっています

か。
53 35 12 0 0

6
学校は，子供たちの誤った行動などに対して，適切に指導・支援してい

ると思いますか。
28 53 12 4 3

7 学校は分かりやすい授業になるように努めていると思いますか。 27 56 7 4 6

8
学校は，保護者とＰＴＡ活動等を通して連携協働体制を作っていると思

いますか。
35 55 9 1 0

9
学校は，児童けがや病気をした時の対応を適切に行っていますか。（応

急処置，保護者連絡等）
41 49 9 0 1

10 お子様は，毎日宿題（課題）に取り組んでいますか。 47 35 15 3 0

11
お子様は，宿題の他にも家庭で自主学習（学校からの指示は含む。但し，塾や家

庭教師は除く）や家での読書に取り組んでいますか。
28 35 21 16 0

12 お子様は，朝ごはんを食べて登校していますか。 79 19 2 0 0

13 お子様は，ご家庭であいさつや言葉遣いに気を付けて生活してますか。 18 57 24 1 0

14 お子様は，地域の行事に参加していますか。 26 46 21 6 1

15
学校は，お子様が将来の夢や希望を持ち，よりよく成長できるよ

うに努めていると思いますか。
28 57 10 4 1

16
ご家庭では，お子様の安全・安心な生活のために，登下校の指導や休みの日の過

ごし方等についてお子様へ注意喚起の声掛けを行っていますか。
36 59 5 0 0

17
ご家庭では，「南小ルール」を理解し，ゲームや携帯・スマホ等のＳＮＳの使い

方などについて，話合いやきまり事を作っていますか。
24 50 26 0 0  

18 お子様を「旭南小学校に通わせてよかった」と思いますか。 49 47 1 3 0
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21

お子様の月曜日から金曜日までの平均睡眠時間は，どのくらいで

すか。
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５：とてもそう思う　４：そう思う　３：ややそう思う　２：そう思わない　１：わからない

19
お子様は家で平日一日あたりどのくらいの時間，読書をしていま

すか。

20
お子様は家で，スマホ・タブレッド・ゲーム機・パソコンを，学習以外

で，一日あたりどのくらいの時間，使いますか。


